

日照市政府征集2014年度为民办实事重点项目

关心啥问题,11月20日前提出来

为民办实事,要听群众的意见,这样才能更加贴近群众要求,反映群众意愿。日照市政府开始征集2014年度为民办实事重点项目,广大市民可就最关心、最直接、最迫切的问题,通过“市长信箱”、热线电话、信函等方式,向日照市政府反映。

本报10月27日讯(记者 张永斌) 日照市人民政府征集2014年度为民办实事重点项目,市民和社会各界可就最关心、最直接、最迫切需要纳入实事重点项目的民生问题,提出意见建议。截至2013年11月20日。

日照市人民政府日前发布公告称,为了使日照市委、市政府为民实事项目更加贴近群众需求,准确反映群众意愿,不

断提高为民办实事工作的科学性、针对性、普惠性,现公开征集2014年度为民办实事重点项目。欢迎广大市民和社会各界就最关心、最直接、最迫切需要纳入实事重点项目的民生问题,提出意见建议。

征集时间:从公告之日起至2013年11月20日止。

市民可通过热线电话、电子邮件、信函等方式提出意见和建

议。国家统计局日照调查队向社会发放调查问卷,调查了解市民对为民办实事项目的意愿。

市民可拨打12345(市长公开电话)征集电话,登陆www.rizhao.gov.cn,点击“市长信箱”,还可以邮寄信函,地址为北京路198号日照市人民政府办公室督查室。

据了解,日照市曾确定2013年度为民办实事重点项目

12项。分别为:农村饮水与灌溉水源建设;新农村电气化建设;平安惠渔及海洋生物资源修复;提升新农合保障能力;保障性安居住房建设;创业助推工程;社会养老服务体系建设;农村中小学放心食堂建设;石臼老城区公共服务设施;市区环卫一体化;建设便利消费进社区;公共交通系统升级改造。



社区运动会

日照市第六届社区运动会暨东港区第二届社区运动会在日照市北京路中学举行,据了解,比赛以趣味运动为主,设跳绳、推双球、抢收抢种等8个比赛项目,全市16个社区的292名社区居民与工作人员参与比赛。

本报记者 刘涛 摄影报道

日照市环卫处组织活动庆祝第19届环卫工人节

140余市民争“做”环卫工

本报10月27日讯(记者

李玉涛) 10月26日是我省第19届环卫工人节。26日,日照市环卫处组织了“我当一天环卫工人”的活动。早晨6点,来自全市各界的140余人在百货大楼、海纳商城等垃圾较多的区域进行道路清洁,当了一次“环卫工人”。

26日早上6点左右,在海纳商城附近,不少志愿者已经在此打扫道路卫生。其中两位小志愿者格外引人注目,她们是姐妹俩,当天一起跟着妈妈体验环卫工作。

姐姐叫申家宁,今年12岁,上六年级,妹妹叫申家淑,今年8岁,上二年级。姐妹俩都很认真地跟着大人打扫卫生。妹妹年纪小,拿着笤帚都显得吃力,却干得很卖力。

“昨晚我跟她俩说,明天一早早一起去扫马路,体验环卫工人工作,两个孩子都很乐意,今早5点都起来了。”两姐妹的妈妈张女士说。

6:40分,在利华商业街,地上的垃圾还有不少,路面就像是铺了一层地毯。

“我们是6点左右开始打扫的,天才蒙蒙亮。”一位参与此活动的市民厉先生说,“环卫工人真是不容易,我这干了没多久,就觉得有点累了。”7点半左右,众人忙活了近两个小时,利华商业街干净了。



▲26日早,天刚蒙蒙亮,参与体验的市民已经开始忙活了。

▶26日,城市规划展览馆内,环卫工人们感叹快速发展的日照。

本报通讯员 张浩 摄



据了解,此前,日照市环卫处曾面向全市招募活动志愿者。当天,来自日照市住建委等机关、爱心联盟、爱心志愿者协会、大学生志愿者协会的成员和普通市民等各界人员140余人在百货大楼、海

纳商城、大学城等垃圾较多的区域体验了环卫工作。

据介绍,环卫工人节当天,日照市环卫处还组织了近百位环卫工人参观了香店河垃圾压缩站、大学城中水站、城市规划展览馆、灯塔广

场和万平口景区。

“20年没来这了,一点都不像原来那个样了,那时候我记得就一排石头挡着海水。”在灯塔广场,今年65岁的环卫工人崔维生感慨说。

省卫生厅专家组14人实地评审4天

市人民医院通过三甲现场评审

本报10月27日讯(记者

彭彦伟) 10月23—26日,山东省卫生厅组织医院评审专家组一行14人,分综合管理、医疗管理、护理管理3个组对日照市人民医院召开的三级甲等综合医院现场评审检查。在26日上午召开的现场评审反馈会上,日照市人民医院成功通过现场评审。

综合三个专家组的情况,对照三级综合医院评审的评价标准,山东省卫生厅医政处处长迟蔚蔚在评审反馈会上宣布,日照市人民医院三级甲等综合医院现场评审通过。

迟蔚蔚在肯定日照市人民

对医院下一步的发展提出了新的要求,第一个就是要在提升学科建设上下大力气,第二在人才培养上下大力气,第三就是要全面加强内涵建设。

医院要按照医院评价标准和这次反馈意见的要求,坚持以病人为中心,认真审视整个医疗服务流程当中,还有哪些环节不衔接,落实不到位,要针对性的完善制度推动执行,加大督查持续改进,真正使医院评审标准能够成为医务人员的自觉行为规范。

日照市副市长杨留星在讲话中指出,要认真总结提炼创建三级甲等综合医院过程中的一些好经验和好做法,在

日常的工作中予以坚持和推广,建立长效机制。研究工作中存在的薄弱环节,正视工作中的差距和不足,找出努力方向,制定改进措施。要注重质量服务意识的提高,三级甲等综合医院,不仅仅是一份荣誉称号,更是一份标准和责任,要围绕“以质量为核心”,不断提升诊疗水平。医院的最大功能是治病救人,最大限度的挽救生命、诊疗疾病,减少病人痛苦,这就需要广大医护人员加强学习,提高技能,进一步强化服务意识,不断提升群众的满意度。

最后,日照市人民医院院长杨淑光在表态发言中指

出,他们一定以本次医院评审为新起点,以医院评审标准为总依据,更加突出质量、安全、服务、管理、绩效这一主题,持续改进医疗品质和医疗服务成效,致力于长效运行机制的建立,常抓不懈,确保全院医疗服务能力和整体管理水平再上新台阶。将以加快公立医院改革为动力,以这次医院等级评审为契机,始终坚持“立院为民”的服务宗旨,始终坚持公益性第一的服务职能,始终坚持“以人为本”的服务理念,为保障人民群众健康安全,促进经济社会发展做出新的更大的贡献。

日照港轮驳公司申办新版船员证

本报10月27日讯(通讯员 张金) 10月14日,日照港轮驳公司首批20本“11规则”船员证书申办完毕。

新版海船船员适任证书与旧版证书相比,对船员培训项目进行了整合,将所有培训项目集中在一张培训合格证上,船员所有职务信息一目了然,并大量应用新型防伪技术,能有效防范伪造、变造船员证书等行为发生,方便主管机关查验,保障持证船员合法权益。

轮驳公司先后组织300多名船员参加日照海事、日照海事专修学院组织的船员培训,并于近期取得培训合格证,接下来公司将为300多名船员陆续换发新版船员证书。